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南通市第一人民医院
南通市第一人民医院始创于1907年，是一所集医疗、教学、科研于一体的国家三级甲等综合性医院。2018年，医院深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神，紧扣公立医院改革发展大局，践行“改革、转型、创新、发展、共享”理念，实施六大创新工程，大力推动高质量发展。不断加强党建引领。落实巡察整改，强化建章立制，完善长效机制建设。深入开展“党建+服务”等创新项目，将党建融入中心工作和服务群众。不断深化内涵建设。2018年“中国医院科技量值研究”中，护理学科列全国第15名，骨科列全国第91名。通过国家药监局GCP机构审核。新增省级临床重点专科（含建设）3个。通过中国胸痛中心认证，建成江苏省区域级胸痛、创伤、卒中3大救治中心，设立“名医工作室”。不断改善医疗服务。在市内率先与四家基层卫生单位建设紧密型医联体。构建“互联网+医疗健康”服务平台，推广多学科联合诊疗研究，拓展门诊服务项目，新增专病门诊46个，推进特色延伸护理模式。主要运行指标中，总诊疗人次、出院患者、手术台次同比上升，药占比、出院患者平均住院费用持续下降，门诊人均费用处于省内较低水平。在江苏省公立医院综合改革满意度调查中，医院在96所公立医院中排名第九，41所城市公立医院中排名第四。医疗质量指标在全省125家三级医院中排名第十。

海安市人民医院
海安市人民医院2015年成功晋升为南通市县级医院首家三级乙等综合性医院。医院现有职工1260人，高级职称214人，硕博士研究生114人，硕士生导师7人。拥有江苏省重点建设专科1个，南通市重点专科18个，重点建设专科6个。先后荣获全国卫生系统先进集体、江苏省卫生系统先进集体、江苏省十佳医院、江苏省文明医院、江苏省爱国卫生先进单位。
近年来，医院重视医院文化的传承和创新。管理文化创新，荣获2018年全国第六届品管圈大赛一等奖；急救文化创新，积极推进五大中心建设，成为南通市县级医院第一家首批通过国家级胸痛中心（标准版）认证的医疗机构；质量文化创新，成为南通市县级医院中拥有市级临床重点专科数量最多的医院，在2018中国医院品牌县域专科评选中，肿瘤科位立排行榜第一名；人才文化创新，成为南通市县级医院中高层次人才最多的县（市）级医院；护理文化创新，成立护理专科联盟，全面带动基层护理能力提升；公益文化创新，构建县域紧密型医联体建设，已取得了初步成效；行风文化创新，南通市卫计委第三方满意度测评处于第一方阵；品牌文化创新，得到社会和业内认可。
海安市人民医院不断地改革创新，塑造自身形象，构建医院精神，建立起自己特有的医院文化，成为县（市）级医院建设的典范。

南通市妇幼保健院
南通市妇幼保健院在市卫健委的正确领导下，认真贯彻落实十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念为引领，紧紧围绕建设高水平三级甲等妇幼保健院，进一步落实改善医疗服务行动计划，推进便民就医服务平台建设，坚定不移地走内涵质量型、科技创新型发展之路，推动学科建设优化升级、质量安全持续改进，核心竞争力不断增强。2018年，医院增强基层服务能力，推动优质医疗资源下沉，在全市建立妇幼专科联盟新格局，助推分级诊疗制度的落实；认真落实妇幼健康公共卫生服务项目，在省卫健委专家评估组的考核验收中，全市重大妇幼服务项目年度任务目标落实情况位列全省第一；避孕药具不良反应监测项目获得国家组考核第一；努力控制剖宫产率，促进自然分娩，“现代产房Ⅲ级暨无痛分娩培训中心”正式挂牌。2018年，医院以优异成绩通过三级甲等妇幼保健院复核评审；推出了“互联网+医疗健康服务”新平台，为患者提供在线咨询、在线问诊等服务功能，努力减少慢性病、复诊病人往返医院次数，健康服务平台获得2017年度“微信力量——年度智慧政务民生小程序”奖项；建立思想政治宣讲团，充分发挥宣讲团作用，提升精神文明创建实效。

南通市中医院
南通市中医院始建于1956年，为市级公立中医院，是首批“三级甲等中医院”和“全国示范中医院”之一、南京中医药大学南通附属医院和南通大学附属中医院。
近几年主要事迹：一是中医外科、脾胃病科坚持传承发挥中医药特色优势，提高重点病种疗效，优化临床诊疗方案，提高人才队伍素质和专科管理水平，推动技术创新，2013年，通过专家组现场评审验收，中医外科成为国家中医药管理局重点专科和国家卫计委临床重点专科（中医专业）建设单位，脾胃病科成为国家中医药管理局重点专科建设项目。2017年，经评审验收，中医外科、脾胃病科成为江苏省中医药重点学科。二是国医大师朱良春传承工作室、全国名老中医药专家邵荣世传承工作室项目经过几年的持续努力，健全相关制度，加大各项投入，深化内涵建设，培养优秀人才，达到建设标准，通过国家中医药管理局组织的验收。三是致力于中医药文化传播，有效推动“国粹”走出国门。派出医疗骨干参加江苏省援外医疗队，两年间，为马耳他及欧洲邻国的普通民众、国家政要以及华人华侨等提供中医医疗保健服务，带教来自荷兰、德国、瑞士等多个国家近20名医学留学生，不仅使当地民众逐步认可了中医传统疗法，赢得良好口碑，更为加强中医药国际交流与合作打下基石。面向全市各家中医院和市直医院中医科的广大医务人员，成功地举办了两期共60多位学员参加的南通市中医专业英语培训班，特邀专业外语培训机构和南京中医药大学外国语学院老师分别承担医学公共英语和中医专业英语的教学，帮助大家掌握对外交流的“金钥匙”，培训成效得到上级和广大学员的广泛认可。四是在市卫计委的领导和指导下，牵头成立中医医疗联盟。经过前期各相关单位的充分准备与沟通协调，于2017年11月8日由我院牵头8家医疗单位成立南通市中医医疗联盟，有效地整合了全市中医医疗服务资源。联盟成立1年来，在信息平台、联合科研、重点专科建设、全国省名老中医传承工作室下基层、中医药人才传帮带等方面投入200多万元，做了大量切实可行的工作，收效明显。医院近年获得全国中医药系统创先争优活动先进集体、省首批中医院中医药文化建设示范单位、省卫生计生系统思想政治工作先进基层单位等荣誉称号。

金琰斐  南通市第六人民医院院长、研究员
金琰斐，男，1970年6月出生，中共党员，研究生学历，南通市第六人民医院院长、研究员。
该同志坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，采取了一系列具有前瞻性、示范性的改革措施，使南通六院成为全市公立医院中发展最快、质态最好的医院之一。在他的带领下，医院找到“大专科，强综合”的发展定位，成功实现由二级医院向三级医院的转型升级；创新实施整合型医疗健康服务体系，通过专科协同化、学科学部化、医疗连续化、服务全程化、医养一体化、健康生态化建设，将“大健康”理念贯穿于医院建设发展全过程；积极探索“互联网+医院”建设，通过大数据、物联网、人工智能等手段，提高健康管理、慢病管理能力，形成主动健康管理的南通六院模式；高度重视医院文化建设，培育出了以“家园文化”为特征的“人文六院”品牌，医院被国家卫健委表彰为全国优质服务示范医院、人文关怀示范医院。该同志在医疗卫生行业从业近30年，始终把敬业当成一种习惯，勤政务实，锐意创新、敢于担当。在他的带领下，医院获省、市文明单位，市五一劳动奖状、全市公立医院改革示范单位、全市信息化建设先进集体等荣誉，本人获南通市优秀共产党员称号。

赵呈进  南通市第二人民医院神经外科副主任医师
赵呈进，男，1981年1月生，江苏海安人，2003年本科毕业于南通医学院临床医学专业，2014年神经外科硕士研究生毕业于南通大学医学院，现为江苏省南通市第二人民医院神经外科副主任医师。
工作以来，他思想上政治上行动上始终和党中央保持高度一致，遵守各项纪律和制度，遵守医生职业道德规范，廉洁自律，文明行医，全心全意为人民的健康服务，受到了广大患者的一致好评，多次获得医院先进工作者和医德医风先进个人。
工作中，他不断学习新理论新知识，勇于探索，开拓创新。近年来，他以第一作者发表各类论文10余篇，其中SCI论文4篇。研究成果《细胞周期调控机制与胶质瘤发生发展的相关性研究》以第一完成人获得南通市科技进步二等奖，一项创新成果《腰大池持续脑脊液外引流联合输液泵控制滴速在颅内疾病患者中的应用》获南通市医学新技术引进奖。目前主持在研国自然青年基金课题《TNFR1/PDK1/PDC-E1α在炎症微环境中通过HIF-1α途径促进胶质瘤发生发展的机制和意义》，其目标为胶质瘤的新药研制提高一个新的靶点。先后获评江苏省青年医学人才，南通市“226”人才等称号。

樊健  启东市中医院院长、副主任医师
樊健，男，汉族，1973年8月出生，江苏启东人，本科学历，中共党员，副主任医师。1996年8月参加工作，2012年1月任启东市人民医院副院长，2015年8月至今任启东市中医院院长。作为医院的管理者，樊健同志坚持公益性定位、创新管理模式、强化管理环节、落实精细化管理。他提出“中医为主，中西医并重”的发展思路，积极倡导“人才至上、创新发展”战略，坚持“领导为群众服务，后勤为医疗服务，医技为临床服务，全院为病人服务”的管理理念，有力地推进了医院医疗事业和社会效益的全面发展。他带领第二医疗管理集团紧抓改革契机，全面稳步推进公立医院改革。医院先后荣膺江苏省文明单位、南通市文明单位、南通市模范职工之家、启东市先进基层党组织等称号。

李洪江  南通市肿瘤医院影像科副主任
“老黄牛”、“医院劳模”，这是同事们对南通市肿瘤医院影像科副主任李洪江的昵称。
李洪江对工作极端负责，对患者和蔼如亲。对每一位患者的检查、诊断质量高度负责、精益求精。与患者沟通及时、到位，化解了不少医患矛盾。方便患者，晚点下班，为不少患者所感动。
他医术精湛、服务一流。在近几年开展的全国城市癌症早诊早治工作中，他会同科内专家诊断了早期肺癌百余例，均获得了满意的治疗效果。他领衔开展的《胸部低剂量CT结合高分辨靶扫描对肺部小结节的诊断价值》项目，大大降低了患者的辐射剂量，达到了精准诊疗的目的，在南通市处于领先地位。在他的职业生涯中，曾有不少误诊病例经他会诊而得到纠正。
他为人正直，为病人工作无私奉献、不求回报。经常拒绝患者送来的水果、土鸡蛋、小“红包”等。相反，有时他为一些经济困难的病人买饭票或车票。这些在他近40年的工作生涯里，都是再平常不过的事了。
他爱岗敬业、视院如家。为了患者及时取到检查结果，他常常带领大家加班加点的工作，有时几天不回家而住医院宿舍。为了工作，他30多年没有休过公休假或放射假。他对医院的设备也是爱惜有加，每天下班他都要检查关闭所有不用的设备，最后一个离开科室。
他用自己的一言一行践行着、诠释着“敬业廉洁开拓务实”的医院精神，践行着全心全意为人民服务的宗旨。

施飞  南通市卫生监督所开发区分所所长、副主任医师
施飞，男，1962年出生，中共党员，本科，副主任医师，现任南通市卫生监督所开发区分所所长。施飞同志从事一线卫生防病和卫生监督岗位工作36年，积极践行“健康江苏”建设的各项举措，任劳任怨、秉公执法，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。现任江苏省预防医学会学校卫生专业委员、江苏省卫生监督协会专家库专家、南通市首席卫生监督员，并兼任南通市预防医学会理事、南通大学兼职副教授、南京医科大学兼职副教授等职。他组织开展《构建开发区卫生计生监督协管综合体系》创先争优项目，在开发区建立了横向到边、纵向到底覆盖城乡的卫生监督协管网络体系，实现了“卫生监督功能下沉，执法监督关口前移，保障公共卫生安全”目标。近10年来，施飞同志每年主办各类卫生行政处罚案件20多件无差错；2016年主办的学校非法管道分质供水案，获得江苏省卫生行政处罚优秀案例二等奖。施飞同志2002年被国家卫生部、教育部评为“全国学生常见病综合防治工作先进个人”，2011年被南通市人社局、市卫生局评为“十一五”期间卫生监督工作“先进个人”， 2016年荣获“十二五”期间全市疾病预防控制工作“先进个人”、卫生计生综合监督工作“先进个人”。

张红星  如东县疾病预防控制中心急传科科长、副主任医师
张红星，男，1974年8月生，本科学历，中共党员，副主任医师，现为如东县疾病预防控制中心急传科科长。先后获评省级疾病预防控制先进个人、江苏好人、市卫生应急先进个人、如东好人、县委县政府嘉奖等多项荣誉称号。
一、信念坚定修养好。该同志能够全面贯彻执行党的基本路线、方针、政策，始终旗帜鲜明地与党中央保持高度一致。
二、勤勉敬业作风佳。该同志十多年如一日，做好艾滋病人管理日常工作，多次挽救了一个个打算轻生的生命。主动关心生活特别困难的艾滋病患者，帮助他们申请生活补助；创新艾滋病防治理念，针对高校艾滋病流行日益严峻形势，他关口前移，在全县高中进行防艾宣讲，受教学生累计达3800余人。多次不惧危险，参与突发公共卫生事件疫情现场处置。
三、开拓进取业绩优。该同志圆满完成多项创建迎查工作：2013年，通过省级卫生应急综合示范县创建评审验收；2015年，通过省级“十二五”艾滋病行动计划终期评估；2015-2017年，实现乡镇卫生应急规范化建设工作全县全覆盖。先后获南通市急性传染病预防控制工作质量考评优秀奖、南通市卫生应急技能竞赛团体第二名和卫生应急技能竞赛优秀组织奖。
四、廉洁自律品性高。该同志严格遵守党风廉政建设各项规定，不以权谋事，不弄虚作假，秉公办事，不带私情，光明磊落。

瞿葛熔 南通市通州区城北社区卫生服务中心副主任、副主任医师
瞿葛熔，男，1989年参加工作，农工民主党党员。现任南通市通州区城北社区卫生服务中心（通州区第二人民医院）副主任、副主任医师，负责全区结核病防治工作和卫生信息化建设。主要事迹如下：该同志具有坚定的理想信念，能自觉加强理论学习，坚定拥护和践行习近平新时代中国特色社会主义思想。卫生部《健康报》、农工民主党江苏省委员会党刊《农工苏讯》多次次报道了他的先进事迹；具有勤勉务实的作风，干一行学一行爱一行，在结核病防治战线上是一名懂临床、懂预防、懂管理的三栖人才。在卫生信息化战线上是一名熟悉软件技术、熟悉卫生管理、熟悉卫生系统各项业务并能融会贯通的复合型人才。多次受卫生部或国家疾病预防控制中心邀请，参与了全国结核病防治工作技术文件的起草工作；具有开拓创新的精神，善于通过卫生信息化创新工作方法和管理模式破解医疗卫生事业跨越发展难题，推进医改措施依托信息化落地。自主研发的基层结核病管理信息系统在南通市推广应用；具有敢于担当的品质，认真对待每一项工作，坚持现实工作难点在哪里，信息化解决方案就研究到哪里。积极推动信息化建设成果务实应用，在全区卫生信息化建设起步晚于兄弟县区数年的情况下赶上全省建设步伐。

